



## भारतीय रिज़र्व बैंक, पटना

भारत सरकार, गृह मंत्रालय, राजभाषा विभाग द्वारा वर्ष 2016-17 के दौरान राजभाषा नीति के उत्कृष्ट कार्यान्वयन एवं राजभाषा में श्रेष्ठ कार्य निष्पादन के लिए पटना कार्यालय को पूर्वी क्षेत्र में प्रथम पुरस्कार

राजभाषा विभाग, गृह मंत्रालय, भारत सरकार द्वारा दिनांक 10 मार्च 2018 को पटना में पूर्व एवं पूर्वोत्तर क्षेत्र में कार्यरत सार्वजनिक क्षेत्र के सभी बैंकों, सभी सरकारी उपक्रमों तथा केंद्रीय सरकार के सभी कार्यालयों हेतु एक राजभाषा सम्मेलन का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम की अध्यक्षता श्री किरेन रिजिजु, केंद्रीय गृह राज्यमंत्री द्वारा की गयी। सम्मेलन के दौरान उन सभी कार्यालयों को जिन्होंने अपने वर्ग में हिंदी में उत्कृष्ट कार्य किया है, सम्मानित किया गया। इसमें भारतीय रिज़र्व बैंक के पटना कार्यालय को राजभाषा में सर्वश्रेष्ठ कार्य निष्पादन के लिए बड़े कार्यालयों के वर्ग में प्रथम पुरस्कार प्रदान किया गया। भारतीय रिज़र्व बैंक, पटना की ओर से क्षेत्रीय निदेशक श्री नेलन प्रकाश तोपनो ने माननीय गृह राज्यमंत्री श्री किरेन रिजिजु के कर कमलों से राजभाषा शील्ड प्राप्त किया।

इस अवसर पर श्री कुमार परिमलेन्दु सिन्हा, सहायक महाप्रबंधक (राजभाषा) को बैंक द्वारा राजभाषा नीति के उत्कृष्ट कार्यान्वयन तथा राजभाषा हिंदी के प्रगामी प्रयोग के क्षेत्र में श्रेष्ठ कार्य निष्पादन हेतु प्रथम पुरस्कार प्राप्त करने में सराहनीय योगदान के लिए प्रशस्ति पत्र देकर सम्मानित किया गया।

साथ ही, राजभाषा विभाग, गृह मंत्रालय, भारत सरकार द्वारा नगर राजभाषा कार्यान्वयन समिति (बैंक), पटना को भी राजभाषा नीति के उत्कृष्ट कार्यान्वयन एवं राजभाषा हिंदी में श्रेष्ठ कार्य निष्पादन के लिए "नगर राजभाषा कार्यान्वयन समिति" श्रेणी में तृतीय पुरस्कार से पुरस्कृत किया गया। इससे संबंधित पुरस्कार माननीय गृह राज्यमंत्री, भारत सरकार श्री

किरण रिजिजू के कर-कमलों से नगर राजभाषा कार्यान्वयन समिति (बैंक) पटना के अध्यक्ष श्री नेलन प्रकाश तोपनो, क्षेत्रीय निदेशक को प्रदान किया गया तथा इस पुरस्कार से संबंधित प्रशस्ति पत्र समिति के सदस्य सचिव श्री कुमार परिमलेन्दु सिन्हा, सहायक महाप्रबंधक (राजभाषा) को प्रदान किया गया। उल्लेखनीय है कि पटना नगर राजभाषा कार्यान्वयन समिति (नराकास), बैंक की अध्यक्षता श्री नेलन प्रकाश तोपनो, क्षेत्रीय निदेशक महोदय संभाल रहे हैं।

इस अवसर पर लिये गये कुछ छायाचित्र संलग्न हैं।



विशिष्ट अतिथि के रूप में मंच पर आसीन क्षेत्रीय निदेशक महोदय



विशिष्ट अतिथि के रूप में मंच पर आसीन क्षेत्रीय निदेशक महोदय का स्वागत



माननीय गृह राज्यमंत्री, भारत सरकार श्री किरण रिजिजू के कर-कमलों से राजभाषा शील्ड प्राप्त करते हुए क्षेत्रीय निदेशक श्री नेलन प्रकाश तोपनो



माननीय गृह राज्यमंत्री, भारत सरकार श्री किरण रिजिजू के कर-कमलों से प्रशस्ति पत्र प्राप्त करते हुए श्री कुमार परिमलेन्दु सिन्हा, सहायक महाप्रबंधक (राजभाषा)